

## Výzva na predloženie ponúk – prieskum trhu

### Zákazka: „Investícia na obstaranie strojového vybavenia do ŠRV“

V súvislosti s projektom „Investícia na obstaranie strojového vybavenia do ŠRV“ si Vás týmto dovoľujeme požiadať o účasť na prieskume trhu potenciálnych dodávateľov.

Projekt bude pravdepodobne spolufinancovaný z Programu rozvoja vidieka SR 2014-2022, opatrenie 4 – Investície do hmotného majetku, podopatrenie 4.1. – Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov.

### Prieskum trhu bude realizovaný za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky

Predpokladaná hodnota zákazky sa určí ako aritmetický priemer zistených (doručených) cien. Predpokladaná hodnota zákazky sa určuje ako cena bez DPH v mene Eur.

Zadávateľ:

<b>Obchodné meno</b>	SHR Štefan Bertók
<b>Sídlo</b>	Kamenín 126, 943 57 Kamenín
<b>IČO</b>	36100862
<b>DIČ</b>	1020428805
<b>Štatutárny zástupca</b>	Štefan Bertók
<b>Telefón</b>	905744170
<b>e-mail</b>	<a href="mailto:bertoki@centrum.sk">bertoki@centrum.sk</a>

Opis predmetu prieskumu trhu – Prúťové brány - 1 ks, Traktorový náves s trojstranným vyklápaním - 1 ks, Rozmetadlo priemyselných hnojív - 1 ks

Zákazka sa nedelí na časti. Uchádzač predloží ponuku na celú zákazku.

Vymedzenie predmetu prieskumu trhu je uvedené s podrobným opisom a údajmi deklarujúcimi technické parametre dodávaného tovaru v nasledovnej Prílohe:

Príloha 1 Opis zakazky

Spôsob na predkladanie cenových ponúk:

Cenové ponuky sa predkladajú výhradne cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE, v rámci ktorej Vám bola doručená aj Výzva na predloženie ponúk – prieskum trhu za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky.

Manuál pre uchádzačov na používanie elektronického obstarávacieho systému JOSEPHINE je:

[Práca s JOSEPHINE pre potreby výzvy 4.2 v kocke / PPA - Pôdohospodárska platobná agentúra \(apa.sk\)](#)

Navrhovateľ/uchádzač predloží cenovú ponuku vyplnením týchto dvoch príloh podľa vzoru:

Príloha 1 Opis predmetu zakazky

Príloha 2 Návrh na plnenie kritéria

Cenová ponuka predložená navrhovateľom/uchádzačom musí byť podpísaná a opečiatkovaná zástupcom uchádzača v prieskume trhu (predkladá sa scan originálu).

Lehota na predkladanie ponúk – predkladá sa výhradne cez elektronický obstarávací systém **JOSEPHINE do 16.03.2023 do 00:00 hod.**

Kamenín dňa 09.03.2023

Prílohy:

Priloha 1 Opis predmetu zakazky

Priloha 2 Návrh na plnenie kriteria

Štefan Bertók v.r.